

张智奎在永川区推进数字重庆建设大会上强调

全力推动数字重庆基本能力建设实现突破性进展
打造具有永川辨识度的标志性成果

常晓勇潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月14日,永川区推进数字重庆建设大会召开。区委书记张智奎出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话精神,全面落实市委六届六次全会和数字重庆建设推进会议部署,聚焦重点,突出实战,全力推动数字重庆基本能力

建设实现突破性进展,更好赋能推动高质量发展、创造高品质生活、促进高效能治理,为培育建设市域副中心城市提供有力支撑。

区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区政协主席文良印,区委副书记蔡焘,区委常委,相关区级领导出席。

会上,区委改革办、区大数据发展局、基层智治和“一表通”专班负责人分别汇报了有关工作推进情况,区住建委、青峰镇主要负责人作交流发言。

张智奎充分肯定了全区推进数字重庆建设工作成效。他指出,今年以来,全区各级各部门认真贯彻落实党中央决策、市委部署、区委要求,锚定“2025年形成基本能力”目

标,全面提速推进各项重点工作,一体化平台基础支撑能力持续增强,三级治理中心治理能力稳步提升,六大应用系统发展服务治理能力提质扩面,基层智治体系实战能力明显提高,形成一批实用实战标志性成果,数字赋能市域现代化治理取得新成效。

(下转4版)

张智奎在区委平安永川建设暨防范化解重大风险领导小组会议上强调

全力以赴防风险保安全护稳定 严防发生极端案件
努力建设更高水平的平安永川法治永川

常晓勇潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月14日下午,永川区委平安永川建设暨防范化解重大风险领导小组会议召开。区委书记、领导小组组长张智奎主持会议并讲话。他强调,要深学笃用习近平总书记关于着力防范化解重大风险的重要论述,全面贯彻总体国家安全观,细化落实市委工作要求,坚持高质量发展和高水平安全相互促进,全力以赴防风险、保安全、护稳定,

严防发生极端案件,努力建设更高水平的平安永川法治永川。

区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区政协主席文良印,区委副书记蔡焘,区委常委,相关区领导出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于着力防范化解重大风险的重要论述、市委相关会议精神,听取全区平安建设形势分析报告。

会议指出,今年以来,全区各级各部门认真贯彻落实党中央决策、市委部署、区委要求,强化担当、主动作为,推动各项工作有力有效,社会大局保持稳定。要深入学习贯彻习近平总书记关于着力防范化解重大风险的重要论述,进一步增强风险意识,坚持问题导向,深化除险固安,立足于防、以管为要,进一步健全工作机制、细化工作举措、增强工作本领、压实工作责任、抓好工

作落实,推动党中央决策部署和市委工作要求一贯到底,全力维护社会大局稳定。

会议强调,要树牢底线思维,时刻绷紧安全这根弦,不断增强“时时放心不下”的责任感、警惕性,清醒把握当前全区防范化解重大风险工作形势、规律特点、变化趋势,做到心里有数、手里有招、肩上扛责,扎实推进各领域平安工作,全力确保社会大局安全稳定。

(下转4版)

张智奎在调研全区政法系统工作时强调

坚持高质量发展和高水平安全相互促进
为培育建设市域副中心城市提供坚强保障

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月14日下午,永川区委书记张智奎带队调研全区政法系统工作。他强调,要深学笃用习近平总书记关于平安建设的重要论述,全面贯彻总体国家安全观,认真落实党中央决策部署和市委工作要求,坚持高质量发展和高水平安全相互促进,着力以除险固安促进稳进增效,改革突破、惠民强企,为培育建设市域副中心城市提供坚强保障。

区领导王建华、甘宇、叶永忠、宋能君参加。

当天下午,张智奎首先来到区人民法院,调研司法警察大队建设情况。他指出,要进一步深化建设,着力打造“忠诚型”“实战型”“安全型”“服务型”“创新型”“五型”司法警



11月14日下午,永川区委书记张智奎带队调研全区政法系统工作。
图为张智奎在永川区检察院调研。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

(下转4版)

察队伍,不断提升警务保障水平。

在区检察院,张智奎调研了“检察护企”“检护民生”专项行动开展情况,并了解服务全区经济社会发展典型案例。他指出,要持续开展专项行动,着力构建共建共享、闭环高效的治理体系,更好服务企业、群众,助推全区经济社会高质量发展。

走进区公安局合成作战大厅,张智奎调研了智慧侦防和社会治安情况。他指出,要深化数字警务建设,构建完善“专业+机制+大数据”协同高效新型警务运行模式,全面提升专业领域实战能力、创新现代警务运行机制、增强数智科技赋能质效,不断提升公安工作整体效能。